



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
**Покрајински секретаријат за пољопривреду,
водопривреду и шумарство**

На основу Програма мера за спровођење пољопривредне политике за развој села на територији АП Војводине у 2013. години („Службени лист АПВ“ бр. 3/13), а у вези са Покрајинском скупштинском одлуком о буџету АП Војводине за 2013. годину ("Службени лист АПВ" број 39/12) Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство расписује

К О Н К У Р С

за доделу бесповратних средстава за припрему локалних стратегија руралног развоја - партнерстава за територијални рурални развој у АП Војводини за 2013. годину (програм LEADER)

1. Предмет конкурса

Предмет конкурса је додела бесповратних средстава за припрему локалних стратегија руралног развоја Програм LEADER.

2. Корисници подстицајних средстава

Корисници средстава су партнерстава за територијални рурални развој- локалне акционе групе са територије АП Војводине.

Правни заступник партнерстава за територијални рурални развој - локалне акционе групе може бити регистровано удружење грађана и непрофитно друштво које има својство правног лица.

3. Намена подстицајних средстава

Средства су намењена раду партнерстава за територијални рурални развој - локалних акционих група са територије АП Војводине на припреми локалних стратегија руралног развоја.

4. Висина подстицајних средстава

Укупна средства која се додељују су 10.000.000,00 динара, а максималан износ по кориснику је 1.000.000,00 динара.

5. Поступак подношења пријаве

Поступак подношења пријаве и друга значајна питања за одлучивање по Конкурсу регулисана су:

- Правилником о условима и начину коришћења подстицајних средстава за израду локалних стратегија руралног развоја основаних партнерстава за територијални рурални развој у 2013. години на територији АП Војводине.

Правилник је објављен на сајту Покрајинског секретаријата за пољопривреду, водопривреду и шумарство (www.psp.vojvodina.gov.rs).

Документација потребна за конкурисање може се преузети са сајта Покрајинског секретаријата за пољопривреду, водопривреду и шумарство.

Пријава на конкурс са осталом потребном документацијом у писаној форми и снимљеном електронском запису (у *WORD* и/ или *PDF* формату) подноси се закључно са **15.09.2013.** године, или путем писарнице покрајинских органа или препорученом поштом, у затвореној коверти на адресу:

Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, Михајла Пупина 16, 21 000 Нови Сад, са назнаком „К О Н К У Р С за доделу бесповратних средстава за припрему локалних стратегија руралног развоја -партнерстава за територијални рурални развој у АП Војводини за 2013. годину (програм LEADER)“.

Пријаве које се доставе након наведеног рока или, су послате путем факса или електронске поште, непотписане или неоверене, неће се разматрати.

Додатне информације могу се добити путем телефона: 021/487-4601, лице за давање обавештења је Милош Шешлија.